

# 「奔四」男士最郁闷 应合理减压

日前，中国员工帮助计划与职业心理健康论坛在京召开。北京师范大学心理系副教授张西超透露，最近五年的调查显示，中国55岁以上的职业人群幸福感最强，而幸福感最差的则是35岁至40岁的中年人。数据显示，按性别划分，女性的压力感几年来基本变化不大，但男性的压力感一直在增加。按照年龄来分，35岁以上的男性成为“最郁闷”群体。

## 运动能减压 过量反无效

虽然很多方式都可以让男人得到及时减压，但是专家认为运动是最好的减压手段。

一向对大众压力问题有所研究的著名心理学家陶思璇指出，减压运动必须适量，过量反而会无效，甚至增大压力。如果带着太大的压力和不良情绪去锻炼，在锻炼中思绪杂乱，注意力不集中，反而会影响锻炼的效果。比如有人刻意去做一些激烈的、运动量大的运动项目，认为出一身大汗，压力和不良情绪就会全部释放出来。其实效果恰恰相反。为了达到放松身心的作用，可以选择自己喜爱的、能产生愉悦感的运动。运动完毕后要及时洗浴，防止感冒，运动时间不要过长，避免过度疲劳或兴奋。

## 捏耳垂画圆圈 压力马上减

人在紧张时做几次深呼吸，也能起到放松心情的作用。深呼吸时选一种舒适的姿势，或站或坐，将双手放在胸前，上身保持放松，吸气的同时扩展胸部，稍停，紧闭双唇，慢慢呼气，重复几次，就会感到紧张的情绪缓和了许多，心情也会随之舒畅。另外，山东省千佛山医院营养科主任杜惠真告诉记者，富含维生素C的食物都有减压的作用，例如猕猴桃、橙子、橘子、花椰菜、芦笋等。

陶思璇认为，运动和饮食需要长期坚持才能够达到长期减压目的，对于工作压力，可以做一些小动作减缓它。很多运动员都喜欢咀嚼口香糖，这实际上是一种减压方式。咀嚼口香糖等减压方法已不仅局限于运动员，很多普通人也通过咀嚼口香糖减压，咀嚼口香糖能够增强α脑波，降低唾液皮质醇水平的这一科学机理也被越来越多的人所接受。另外，一些小动作也能起到减压效果。做捏耳垂画圆圈，双手分别轻拉耳垂，以相反方向画圆圈，从1数到10，这一动作有益活动大脑皮层，缓解压力。

(据人民网)



# 节后 前列腺疾病 让男人苦不堪言

近日，笔者从洛阳生殖医院男科门诊了解到，清明节后一周，来这里看男科疾病的患者较多，很大一部分患者是因为小长假期间过度劳累，导致泌尿系统疾病复发。

在我市做建材批发生意的刘先生是广东人，清明节坐飞机回家扫墓，第二天又马不停蹄地赶回洛阳。回到家，亲戚朋友聚会，抽烟、喝酒、通宵达旦地打牌，可谓不亦乐乎。但近日一回到洛阳，他就发现自己有点不对劲儿了，总是尿不出来。于是他急急忙忙到生殖医院诊治，接诊的官禹主任经过详细询问和精确诊断，确诊其为来回奔波过度疲劳和长期憋尿引发了前列腺炎。

## 回家扫墓 不能搭上健康

生殖医院官禹主任表示：清明节期间，不少男性朋友回家扫墓，由于路途遥远，久坐使前列腺受到压迫，而且路途中不方便上厕所，很容易让前列腺受伤，成为引发前列腺炎的主要原因。加上清明小长假，亲戚朋友团聚，抽烟、熬夜、酒精刺激会加重前列腺充血而引发炎症。官禹说：“清明小长假，不管是回乡还是出游，都不能搭上了自己的健康。因条件限制、不良生活习惯而导致前列腺炎的情况并不少见，因此，一定要注意日常生活习惯，尽量避免让前列腺受伤。”

## 摆脱疾病 选择规范治疗方法

刘先生做建材批发生意，事业有成，在就诊时，他一个劲儿地叮嘱官禹用最好的药，用最好的治疗方法，希望疾病从此不再

复发。官禹告诉他：“前列腺疾病容易复发，不少患者常常谈‘腺’色变，其实只要有一个正确的认识，并且接受规范化、针对性的治疗，绝大部分男科疾病是可以很快被治愈的。”在此，官禹建议患者，如果得了泌尿系统疾病，应及时到正规医院接受规范治疗。

## 腔内消融 轻松实现“三通”

针对刘先生的病情，官禹实行了可视腔内消融术。1个疗程后，刘先生尿频、尿急等症状消失；2个疗程后，尿等待、会阴肿胀、腰酸等症状消失；经过3个疗程的可视腔内消融术治疗，加上敏感药物静脉滴注，刘先生的前列腺炎症状基本上消失了。

官禹指出，可视腔内消融术可以突破前列腺疾病的治疗瓶颈，实现“三通”：一通脂质包膜，使药物直达腺体；二通腺管：在有炎症的情况下，腺管极易淤堵，炎症分泌物难以排出，只有腺管通畅，促进新陈代谢，才能尽快消除炎症并减少并发症的发生，杜绝复发；三通尿道：急慢性前列腺炎迁延不治，会导致前列腺炎性增生，阻塞尿路，引起排尿不畅，严重时将压迫后尿路造成尿潴留甚至发展为尿毒症。

官禹特别提醒：长时间坐车、驾车出游、过度劳累、无节制饮酒，都极易引发前列腺炎，男性朋友在旅途中应适当起身活动一下，避免过度疲劳，还要养成定时排尿的好习惯，这样在一定程度上可以避免泌尿系统疾病的复发。  
(刘凌)



洛阳生殖医学专科医院协办 咨询电话:63212222

# 别让“男题”阻断幸福

吉利区小张，今年26岁，兔年春节前和妻子步入婚姻殿堂。可还没过完蜜月，他的婚姻就面临着较大的挑战。本以为是新婚劳累和紧张导致夫妻生活不和谐，可是眼看3个月已经过去，自己还是未从力不从心的阴影中走出来，妻子又被查出患了宫颈糜烂。近日，面对妻子的体检报告，小张无言以对。

直到清明小长假，他才来到生殖医院，男科专家姚长乐主任亲自接诊。经过仔细检查，确诊小张是由于包皮过长引起早泄。姚长乐主任指出：包皮过长的男性，私处敏感神经密布，根本不能耐受任何刺激，夫妻生活时就会出现不和谐。

小张问道：自己的妻子怎么会出现宫颈糜烂呢？姚长乐主任解释：包皮过长和包茎，虽然看似无关紧要的小问题，其实隐藏着许多意想不到的危害。

包皮过长、包茎的患者，长期受到尿液、包皮垢的慢性刺激，会使包皮龟头黏膜水肿、充血、糜烂、反复交叉感染，形成包皮龟头炎、包皮粘连、包皮结石，甚至发生包皮嵌顿，导致包皮龟头坏死等严重后果，同时还可能导致女方阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、宫颈癌等疾病的发生。

针对小张的情况，姚长乐主任亲自为小张实施了目前最为先进的韩式包皮环切术，它打破了传统单一疗法的诸多弊端，能够无痛苦、微创解决包皮过长、包茎问题，只需15分钟左右完成全程手术，手术效果好，可以从根本上解决问题，让患者重获幸福。经过专业规范的手术，小张的问题得以彻底解决，他再也不用担心因包皮过长引起夫妻交叉感染等问题了。

姚长乐主任提醒：包皮手术虽然较简单，但也是件关系到幸福的大事，因此在选择医院时，一定要谨慎，千万不能贪图小便宜，一定要到正规、专业的医疗机构，选择经验丰富的专家。春季是各种泌尿疾病的高发季节，男性朋友除了注意私处的清洁卫生外，当存在包皮过长或者包茎的情况时，不要等到影响健康后才来就诊，应尽早到生殖医院进行韩式包皮环切手术，找回男人的幸福。

(李亮)

看男科疾病  
就去生殖医院  
地址：凯旋东路33号  
www.63212222.com